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Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Logistiksachbearbeiter in der Kommissionierung
(374)

 Standort: Regensburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: Euro pro Stunde

Zweck und Ziel der Stelle

Unser Kunde ist ein international tätiger Logistikdienstleister mit mehr als 5000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an 45
Standorten in Deutschland, Europa, in den USA und auf der Arabischen Halbinsel. Seit 75 Jahren inhabergeführt, bietet unser
Kunde Lösungen in den verschiedensten Bereichen der Logistik an.

Für ein Projekt in Neutraubling suchen wir ab sofort einen Logistiksachbearbeiter in der Kommissionierung

Ihre Aufgaben:

Sie übernehmen die Sachbearbeitung und unterstützen den Warehousemanager in allen organisatorischen und
administrativen Aufgaben und Tagesgeschäft
Sie übernehmen allgemeine Büro- und Assistenztätigkeiten, wie z.B. Präsentationen vorbereiten, Organigramm erstellen,
Abrechnungen, etc.
Sie sind für die vorbereitende Buchhaltung zuständig 
Sie beauftragen Lieferanten, verfolgen Bestellungen und klären Unstimmigkeiten mit Auftraggebern, Einkauf und
Finanzbuchhaltung    
Bei personellen Engpässen und Sie bereit für folgende Aufgaben im Lager:            

Entgegennahme, Überprüfung, Dokumentation und Erfassung von Lieferungen            
Ordnungsgemäßer Lagerung der Kabel, Verwaltung und Pflege des Lagerbestands            
Durchführung regelmäßiger Bestandskontrollen           
Überprüfung der Kabel auf Schäden, Mängel oder Abweichungen            
Bedienen der Zuschneidemaschine für Elektrokabel            
Kommissioniertätigkeiten mittels Scanner und Listen            
Auftragswarenkontrolle anhand von Materialnummern

        

    

Das bringen Sie mit:

Erlaubnis zum Führen von Flurfördergeräten und Erfahrung mit Scannern wären von Vorteil   
Gute Deutschkenntnisse          
Berufserfahrung im Lagerwesen oder in der Logistik von Vorteil    
Gute organisatorische Fähigkeiten und eine sorgfältige Arbeitsweise    
Zuverlässigkeit und Verantwortungsbewusstsein    
Flexibilität und Bereitschaft zur Schichtarbeit (Früh- und Spätschicht)



Ihre Konditionen:

Übernahmeoption durch den Kunden oder Direktvermittlung
Ein flexibles und abwechslungsreiches Arbeitsumfeld, in dem mit Sicherheit keine Langeweile aufkommt!    
Täglich neue Herausforderungen an denen Sie wachsen können          
Einen sicheren Arbeitsplatz in einem familiären geprägten Unternehmen    
Ein Herz für Teamplayer    
Fachliche und persönliche Weiterbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten    
Eine Betriebliche Altersvorsorge          
Gesundheitstage und Präventionsmaßnahmen    
Die Möglichkeit, etwas bewegen zu können und mit uns ,,alles erreichbar“ zu machen!

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Industrie

Tarifvertrag: GVP

Impressum

mailto:regensburg@reppert-und-schaefer.de
https://www.reppert-und-schaefer.de/impressum

	Logistiksachbearbeiter in der Kommissionierung

